Il 1omaaes KBagpara,
rOJIbHUKA, MMapaIiesio




M 1nowanb kBagparta

Iln1omaap KBagpara Co CTOPOHOU a paBHA a’




N

[Mnowanb KBaaparta. 3agayda

e e e e Hawtu cropony
KBaZparTa, eCjIh ero
IIOUQAb PaBHA 16 cm”
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.I‘Inou.l,ap,b NPAMOYronbHUKa

[11momags mpsiMOYyTo/IbHUKA PaBHA MMPOU3BEAEHUIO
ero CMeXHbIX CTODOH




HanTtu cTopoHBbI
MIPSAMOYTOJIbHUKA,
eCJIU ero

TUIOLA/Ib PAaBHA
48 CM?, a OHA
CTOpPOHA B 3 pasa
OoJTbliIEe IPYTOM.



M

/ﬂlnomap,b napannenorpamMmma

H]IOIJ_La,ILb Iapa’uie/jiorpaMmMa paBHA ITPOXU3BEACHHNIO €10
OCHOBAHMHS HA BBICOTY




owlaab napanne
3agava.

CTropoHa
[apajjiesorpamMmma
B c paBHa 12 cM. BricoTa,

A " / ONYILIEeHHAas Ha 3TY

CTOPOHY PaBHA 2 [IM.
Haviaure mioimanb
rapa’ijiesorpaMma.




P veametar

amMme4dyaHue Ne 1

B mapasinesnorpamme 3a OCHOBaHHE MOXHO
IIPUHSATH T100YI0 CTOPOHY.

D

Sapco =a ha= b hy,



3ameuyaHue Ne 2

BricoTa mapasienorpaMma He BCeT/ia pacloIoXeHa
BHYTPH PUTYPBI




VO3roBou e
/\U
= LUTYPM

1. Kak “3MeHUTBhCA IUIoLALb IIPSIMOYTIO/IbHUKA €CJIH,
a) OfIHY TIapy IMTPOTHUBOIIOJIOXHBIX CTOPOH YBE/TUYHTh B 2 Pasa;
0) KaXKIyI0 CTOPOHY YBE/IMYUTh B 2 Pasa;
B) O/IHY Mapy MPOTHBOTIOJIOXXHBIX CTOPOH YBE/IMYUTH B 2 Pasa, a
IPYTYIO — YMEHBIIUTD B 2 Pasa;

B C
= SABCD = 40cm

SMBCK = ?

M A K D

3. Hangure yriisl napasiienorpamMmma, €Cjim ero Iioajb
40CM; a CTOPOHBI 10CM U 8CM.
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- Pao6ora B rpymmax

Hatimure niomaay n306paykeHHbIX Ha PUCYHKE
IPSIMOYTOJIbHUKOB M MIPSIMOYTOJIbHBIX TPEYTOJIbHUKOB, €C/TU
Ka)KZast KJIETOYKA CeTKU 3TO KBaJIpaT CO CTOPOHOI 1cm




P ovaumco e

OMdllHee 3aAaHue

N© 455, 456

[Maparpa¢ 45, 50
Aunpaxkr. marep. — cTp. 164 BapuaHT A1, b1, B1

Cmacn00 3a BHUMaHUeE!
BceMm ycriexoB!



